
Calcul - CE1 La multiplication Fiche n°2 

Combien de carreaux contenait cette ²tablette de 
chocolat avant d’²être croquée ²par Mathix ? 

 

Dan$ ²son ²potager, Monsieur Touvert a ²planté 3 rangée$ de 8 choux.  
Combien de choux a-²t-²il ²planté$ ²en ²tout ? 

 

Colorie ²toute$ ²le$ ²étiquette$ qui correspondent au nombre de ²bouton$. 
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netbook
Machine à écrire
6 X 3 = 18

ou 3 X 6 = 18

netbook
Machine à écrire
Cette tablette contenait 18 carreaux 

de chocolat.

netbook
Machine à écrire
3 X 8 = 24

netbook
Machine à écrire
Monsieur Touvert a planté

24 choux en tout.

netbook
Texte surligné 

netbook
Texte surligné 

netbook
Texte surligné 

netbook
Texte surligné 

netbook
Texte surligné 


